

**Javna ustanova "Dnevni centar za djecu  
i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju"**

Broj: 88

**Budva, 08.04.2019. godine.**

Na osnovu člana 20 Statuta Javne ustanove „Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju“ Budva ( u daljem tekstu: Dnevni centar), vršilac dužnosti direktora ove Javne ustanove donosi:

**PROGRAM RADA JAVNE USTANOVE DNEVNI CENTAR  
ZA 2019. GODINU**

Opština Budva je donijela Odluku o osnivanju javne ustanove „ Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju („Službeni list Crne Gore – Opštinski propisi“ br. 5/14 i 5/17).

Sjedište ove javne ustanove (u daljem tekstu: Dnevni centar) se nalazi u stambeno-poslovnom objektu “Nivel” u Budvi, u ulici Žrtava fašizma b.b.

Djelatnost Dnevnog centra koja je propisana Odlukom o osnivanju i Statutom ove javne ustanove obuhvata:

- obezbjeđivanje dnevnog boravka za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju,
- pružanje osmočasovne njege,
- socijalizacija,
- rehabilitacija – elementarnji fizikalni tretman,
- elementarno obrazovanje djece,
- društvena i profesionalna aktivacija djece;
- edukacija roditelja za samopomoć i pomoć djeci i
- patronažno pružanje usluga.

Dnevni centar će pružati usluge kroz: redovni boravak, redovni poludnevni boravak, povremeni puni boravak i patronažne usluge u skladu sa Zakonom i Statutom.

Za potrebe Dnevnog centra Osnivač Opština Budva je obezbjedio poslovni prostor neto površine 695 m<sup>2</sup> u zgradi “Nivel” upisanih na katastru parceli 507/11 K0 Budva.

Sredstva za finansiranje Dnevnog centra obezbjeđuju se iz sredstava budžeta Opštine Budva, budžeta države, putem učešća korisnika, ugovorom sa nadležnim Ministarstvom iz oblasti rada i socijalnog staranja, donacijama, poklona i drugih prihoda u skladu sa zakonom.

Prema procjenama koje je radio Upravni odbor ove dnevne ustanove u saradnji sa Sektorom za socijalnu i dječju zaštitu Sekretarijata za društvene djelatnosti i JU Centrom za socijalni rad za opštine Kotor, Tivat i Budva, procjenjuje se da bi otprilike 40 ( četrdestet ) djece uzrasta od 3 do 27 godina koja su korisnici lične invalidnine i dodatka na tuđu njegu i pomoć, mogla biti potencijalni korisnici Dnevnog centra.

Dnevni centar je registrovan u centralni registar privrednih subjekata u Podgorici 02.02. 2018.godine.

Programom rada Dnevnog centra utvrđuju se poslovi i zadaci čiji je sadržaj definisan Statutom ustanove, a koji se odnose na djelatnosti, organizaciju i poslovanje Dnevnog centra, kao i prioritetne aktivnosti koje su vezane za efektivno funkcionisanje ustanove i prijem korisnika.

Kao što je ranije navedeno, Dnevni centar se nalazi u prizemlju stambeno-poslovnog objekta zgrade „Nivel“ u Budvi, ukupne neto površine 695 m<sup>2</sup> u ulici Žrtava fašizma b.b.

S obzirom da se radi o većem stambeno-poslovnom objektu, za koji još nije dobijena upotrebna dozvola, Upravni odbor i vršilac dužnosti direktora Dnevnog centra u saradnji sa nadležnim organima Osnivača će nastojati da se pitanje upotrebne dozvole riješi u što kraćem roku za dio poslovno-stambenog objekta gdje se nalaze prostorije Dnevnog centra, jer je to neophodan uslov za rad i funkcionisanje ove javne ustanove.

Jedna od prioritetnih aktivnosti utvrđenih Programom je i dobijanje licence za obavljanje djelatnosti.

Shodno odredbama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti Dnevni centar kao pružalac usluga iz oblasti socijalne i dječije zaštite je dužan da prije otpočinjanja sa obavljanjem djelatnosti pribavi licencu za obavljanje djelatnosti.

Licenca za obavljanje djelatnosti se izdaje pružaocu usluga koji je upisan u registar i ispunjava standarde za pružanje usluga za koju se traži izdavanje licence, a koji se odnosi na: lokaciju, prostor, opremu, broj i vrstu stručnog kadra i program pružanja usluge.

Javna ustanova “Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju” je locirana u prizemlju poslovne zgrade “Nivel” ukupne površine 695 m<sup>2</sup>. Iako se nalazi u prizemlju i iza zgrade postoji dvorišni dio, s obzirom da Dnevnom centru pripada samo prizemlje objekta, a zgrada “Nivel” obuhvata veći poslovno-stambeni objekat, za sada nije predviđena mogućnost korišćenja dvorišnog dijela od strane budućih korisnika Dnevnog centra.

Prostorije koje se nalaze u prizemlju objekta obuhvataju: prijemni pult, fizioterapeutsku salu, salu za radno-okupacione terapije, a u neposrednoj blizini se nalazi svlačionioca i dva prostrana kupatila posebno opremljena za korišćenje djece sa teškoćama i smetnjama u razvoju.

Takodje se u prizemlju nalaze i sala za defektologa i psihologa, veća kuhinja, veliki dnevni boravak, kancelarija direktora, dvije poslovne prostorije za zaposlene u Dnevnom centru, vešeraj ostava, mala čajna kuhinja i u ovom prostoru se nalaze 3 prostrana kupatila posebno opremljena za korisnike usluga u Dnevnom centru.

Gore opisane poslovne prostorije su većim dijelom opremljene od strane Osnivača, Opštine Budva.

Ovim Programom predviđena su značajna finansijska ulaganja i aktivnosti u 2019. godini koja obuhvataju: opremu za rad fizioterapeuta, cca 10.000 €, nabavku opreme za senzornu sobu cca 17.000-24.000 €, nabavka vozila za dolazak i odlazak korisnika centra cca 40.000 €, obezbjeđivanje opreme za kuhinju, potrošni material, prijem zaposlenih i usavršavanje istih radi dobijanja posebnih licenci u skladu sa propisima Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti.

Dnevni centar je ustanova dječije i socijalne zaštite za podršku djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju, koja može obavljati i vaspitno obrazovni rad u kojem se stiču vještine neophodne za svakodnevni život, i kao takva je jedna od najznačajnijih usluga u sistemu socijalne zaštite.

Shodno koncepciji razvoja ove javne ustanove, Dnevni centar će biti mjesto gdje će roditelji korisnika imati značajnu pomoć, podršku u odgajanju svoje djece, a djeca će imati svoj novi prostor u kome će se družiti, boraviti i razvijati komunikaciju sa drugima, shodno svojim mogućnostima i ličnim opredjeljenjima. Saradnja sa porodicom korisnika će biti jedna od najznačajnijih aktivnosti Dnevnog centra, odmah po dobijanju licence za rad.

Takodje će se uspostaviti umrežavanje i intenzivna saradnja sa postojećim dnevnim centrima u Crnoj Gori, resornim Ministarstvom, NVO iz oblasti socijalne i dječije zaštite, kako bi se što prije otpočelo sa prijemom korisnika ovih usluga, jer je ovoj djeci i njihovim roditeljima neophodna i izuzetno značajna pomoć koju će im Dnevni centar omogućiti u svom poslovnom prostoru i sa stručnim osobljem koje će se angažovati da se ovoj djeci pomogne na što bolji i kvalitetniji način.



Vršilac dužnosti direktora,

Ivana Mihović

*Ivana Mihović*